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文教厚生委員会会議録 

平成３０年６月１５日（金） 

午前 ９時３０分 開会 

○竹内功治委員長 

 ただいまから文教厚生委員会を開会いたします。 

 議事を始める前に本日は傍聴を希望する方がみえますので許可したいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

○久世孝宏委員 

 許可するのは構いませんが、今日の話し合いが議会の意見となるわけではなく、今後調査

研究を行う過程であるということを傍聴希望者に認識していただき、情報の取り扱いに十分

注意していただいたくことを理解したうえで傍聴いただくようにしてください。 

○竹内功治委員長 

 しばらく休憩します。 

                                午前９時３１分休憩 

                                午前９時３３分再開 

○竹内功治委員長 

 休憩を解き、委員会を再開します。しばらく休憩し、傍聴者に入っていただきます。 

                                午前９時３４分休憩 

                                午前９時３４分再開 

○竹内功治委員長 

 委員会を再開します。議事を行います。 

 協議題１「学童保育の今後」についての協議を行います。６月１１日を期限とし各委員か

らご意見を書面にて提出いただきました。昨日メールでもお送りしましたが、とりまとめが

難しい状況でありましたので提出いただいた原文をお送りしています。資料の１頁から１５

頁になります。皆様方からご意見をいただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 しばらく休憩します。 

                               午前 ９時３５分休憩

                               午前１０時２５分再開 

○竹内功治委員長 

 それでは委員会を再開します。皆様からご意見をいただきましてありがとうございます。

ご意見をいただいたところで、半田市の子育て支援のビジョン、学童保育の補助金を出すこ

との目的、学童保育にかかるニーズ調査等、ご意見をいろいろいただきましたが、委員会と

して一致した点についてまとめさせていただいて、書面で当局に出させていただくこととし

ます。そのうえで当局との話し合いの場を６月議会中に、日にちはまだ確定ではありません

が文教厚生委員会が６月２２日に開催される予定ですのでそのあたりを中心に当局と調整し

まして改めて当局との話し合いの場を設けますのでよろしくお願いいたします。  

 しばらく休憩とします 

                               午前１０時２６分休憩 

                               午前１０時２６分再開 
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○竹内功治委員長 

 委員会を再開します。 

 協議題２「半田市保育園等の在り方研究会の報告」を行います。さる６月４日に久世議員

が第１回の会議に出席されましたので報告していただきたいと思います。 

○久世孝宏委員 

 この会議は文教厚生委員会から１名選出ということで、私が指名を受け出席してまいりま

した。文教厚生委員会の委員には会の中で報告を行っていきたいと考えています。６月４日

に第１回が開催され、１回目は顔見世のような会でしたので、レジメ、名簿とあり、４ペー

ジのものが基本方針の素案です。これはあり方研究会と並行して動いている作業部会で作成

したものだと思われます。第１回ではレジメにも記入してありますが、「組織の総意」とは考

えずに日頃感じていることを言ってほしいとのことでした。と言っても出来うる限り皆さん

の意見を集約して、議会としてはこのように考えている等を拾いながら会に出していきたい

と思います。私が会で話したことがそのまま「議会の総意」として受け取らないというお墨

付きをもらったと考えています。（レジメ）４番についてはパワーポイントで相当枚数の資料

がありましたので、本日の資料としてはいませんが、「保育ニーズ」「課題」「こども園」等の

説明がされていましたので、事務局にデータを幼児保育課から提供してもらっておくように

しますので関心がある委員は事務局から送ってもらってください。５番は基本方針の素案で

すが、この説明は第２回でされるとのことでした。特に出た意見としては「こども園とは」

など、委員は区長代表や PTA 代表の方でしたが「こども園とは何かわからない」ということ

が言われていました。そのあたりの対応が今後とられていくと思われます。６番、今後のス

ケジュールですが、今年度はあと３回予定されているそうです。８月、１０月、１２月、日

にちは未定です。この会議の資料は皆さんにお示しし、意見があれば伝えていきたいと考え

ていますのでよろしくお願いします。報告は以上です。 

○竹内功治委員長 

 報告は終わりました。何かご質問等はございませんか。 

 ないようですので、これで保育園等のあり方研究会の報告を終わります。 

 続きまして、協議題３その他について、まず市内視察について。前回の委員会で日程のみ

を決定し、委員の皆様には７月９日（月）をご予定いただいているところです。また、「閉会

中の調査事項として見学できる視察先を」とのことでしたので当局から視察先の提案があり

ました。資料１７ページにあります。 

 しばらく休憩とします。 

                               午前１０時３０分休憩 

                               午前１０時３５分再開 

○竹内功治委員長 

 それでは再開します。それでは市内視察は７月９日の月曜日とし、視察先は花園保育園、

のぞみが丘保育園、日本福祉大学半田キャンパス、学童保育ペリパス、りんごクラブ、学童

ホームともだち、としたいと思います。行程表につきましては作成次第お送りします。  

 続きまして、県外視察につきましては、１０月１７日から１９日、１０月２４日から２６

日の２日程で予定をしていただいているところです。その後、常任委員会以外の視察の日程

が重なってくることもありますので、絶対とは言い切れませんが文教厚生委員会としてはな



3 

るべく１０月１７日から１９日の３日間で基本調整していきたいと思いますのでよろしくお

願いいたします。 

 以上で本日の予定していました議事は全て終了いたしました。他に何かありましたらお願

いいたします。 

 ないようですので本日の委員会はこれにて閉会とします。 

                               午前１０時３７分閉会 


